1. U kmitt s frekvenci f = 3 Hz byla pozorovana v case typ = 0 s vychylka v kladném sméru
xo = b mm, v ¢ase t; = 1,05 s kladnd amplituda. Najdéte velikost amplitudy a fizovou
konstantu kmitd. (10 bodu)

2. Uvazujte RLC obvod zndzornény na obrazku. V case ty = 0 je kondenzator nabit na néaboj
Qo a proud tekouci civkou je nulovy. Popiste casovy vyvoj ndboje na kondenzatoru. (10
bodu)

3. Najdéte frekvence vlastnich kmiti soustavy na obrézku. (10 bodi)
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4. Vlnéni je popsano rovnici

u(z,t) = 5cm.¢f(3Hzt—2m ™ .2))
Urcete pocet vin na jeden metr (vlnové &islo), frekvenci a periodu vlnéni, vinovy vektor a
fazovou rychlost a smér sffeni viny. (10 bodu)

1. U kmitu s frekvenci f = 3 Hz byla pozorovéna v ¢ase tg = 0 s vychylka v kladném sméru
o = b mm, v ¢ase t; = 1,05 s kladnd amplituda. Najdéte velikost amplitudy a fazovou
konstantu kmitd. (10 bodu)

2. Uvazujte RLC obvod znazornény na obrazku. V case ty = 0 je kondenzator nabit na néboj
Qo a proud tekouci civkou je nulovy. Popiste casovy vyvoj ndboje na kondenzatoru. (10
bodu)

3. Najdéte frekvence vlastnich kmiti soustavy na obrézku. (10 bodi)
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4. Vlnéni je popsano rovnici

’U,(a?, t) — 5cm.ei(3Hz4t—2m*1.x))
Urcete pocet vin na jeden metr (vlnové &islo), frekvenci a periodu vinéni, vinovy vektor a
fazovou rychlost a smér sifeni viny. (10 bodu)



